

做好防风准备 减轻灾害影响

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)气温骤降,寒气逼人。昨日,市政府发布通知,针对防御近期的大风强降温天气作出部署。市长赵建才要求全市各单位做好防风降温准备工作,加强农作物防冻防风措施,注意森林防火,减轻自然灾害的影响。

据市气象局发布的《重要天气预报》,目前在贝加尔湖地区有一股较强冷空气,未来向东南方向移动。针对此次大风降温天气过程,《通知》要求,

要提前做好防风、御寒保暖准备,室内采用天然气或煤炭等取暖设备的用户注意预防一氧化碳中毒。目前全市部分地区森林火险气象等级较高,各地要注意加强防火工作。同时,强冷空气带来的明显降温将对大棚作物产生不利影响,要提早采取防冻防风措施。

《通知》要求全市各有关单位按照职责做好防风工作:要关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室

外物品,遮盖建筑物资;行人注意尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留。

《通知》要求,加强农作物防冻防风措施,减轻自然灾害的影响。各地要根据苗情和墒情,适时浇好越冬水,中耕松土,确保小麦安全越冬。各地要密切关注天气变化,冷空气到来前可采取镇压、盖土等保温措施,以加深分蘖节深度,保墒防冻,防御冬小麦冻害发生。

今天白天到夜里 晴间多云



风力 偏西风3级左右

温度 最高7℃ 最低-2℃

降水概率 10%

明年元旦起取消
养路费等六项收费 4版

全省千台庙会
共庆新春 5版

存贷款利率
今起再度下调 6版

国务院安委会督察组抵郑 综合督察安全生产

本报讯(记者 陈锋 实习生 符永超)国务院安委会对全国部分地区和重点行业(领域)安全生产工作的综合督察全面展开。21日~22日,以国土资源部副部长汪民、总工程师张洪涛为组长的国务院安委会督察组莅临我市,就安全生产工作进行全面督察。市长赵建才,省安全生产监督管理局局长张国辉,省国土资源厅副厅长郭公民、调研员林应满等陪同督察,副市长孙金献向督察组汇报工作。

今年以来,我市切实加强安全生产工作的组织领导,认真组织开展“隐患治理年”活动,着力抓好煤矿“安全生产”,深入开展安全生产大检查,进一步加强对重大危险源的监管监控力度,严肃查处生产安全事故,严厉打击非法生产经营行为,完善生产安全应急机制,全市安全生产形势总体平稳。前11个月,全市生产安全事故和死亡人数同比分别下降0.3%和7%。

21日,督察组听取了我市的情况汇报,并深入到管城区和中原区,就社区安全、打击非法生产经营情况进行了现场督察。22日,督察组又奔赴上街区,听取了中铝河南分公司安全生产工作的情况汇报,并到该公司中控室、氧化铝二厂和赤泥堆场,就安全管理和尾矿库隐患治理情况进行现场督察。

永威·嘉园步行街开工 CBD商业步行街进入全面实施阶段

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司彬彬)昨日,随着永威·嘉园商业步行街开工建设,郑东新区CBD商业步行街进入全面实施阶段。市委副书记、郑东新区管委会主任马懿宣布工程开工。

CBD商业步行街位于内外环高层之间,呈环状分布,由丹尼斯商业步行街、宏信东环步行街、新澳商业步行街、嘉园商业步行街四部分组成,全长3.6公里,宽50米,集旅游观光、休闲娱乐及购物于一体,是中原地区最长、规模最大的商业步行街。

嘉园商业步行街最后一个开工,总规划面积5.3万平方米,总投资3.6亿元,是一个充满现代风格的商业步行街,共5层,其中地上3层,地下两层。

市领导要求县(市)区干部考核工作 下工夫考真考准考实

本报讯(记者 陈思 实习生 张周昕)一年一度的县(市)区党政领导班子和领导干部考核工作今日开始。考核组由市委组织部领导和正县级干部带队,分6个组,将按照新的考核办法进行考核。昨日上午,市委组织部专门召开考核组成员和县(市)区组织部长会议,对相关工作进行部署和培训。市委常委、组织部部长姚待献要求,一定要认真学习研究,严格按照规定,坚持原则,努力在考真、考准、考实上下工夫,圆满完成考核任务。

今年,市委在总结去年试点工作的基础上,结合我市实际,研究制定了《关于改进县(市)区党政领导班子和领导干部考核工作的意见》。在考核内容、考核方式、具体措施、等次评定等方面进行了大胆改革创新,考核办法也便于操作。省委副书记陈全国,省委常委、组织部部长叶冬松,省委常委、市委书记王文超对此作重要批示,给予肯定。

据介绍,今年的考核方案主要有四个特点:一是体现科学发展观要求,明确规定,在社会治安综合治理、安全生产、计划生育、节能减排、廉政建设等方面出现重大问题,县(市)区党政领导班子不可定为优秀等次。二是更加贴近中心工作,把市委、市政府下达的年度考核目标完成情况作为评定党政领导班子等次的主要条件。三是进一步扩大民主,进行考核公告,扩大参加民主测评人员范围,进行民意调查,对优秀等次人选,在所在县(市)区公示。四是方法有较多创新,增加了总结自评、领导评价、征求意见等环节。

姚待献要求,考核中要实事求是,客观公正地评价干部,不能隐瞒,偏听偏信。(下转第二版)

郑州改革开放30年风云人物揭晓

同时评出20件重大事件10个地理标志 颁奖盛典昨隆重举行

本报讯(记者 汪辉 文 陈靖 图)昨日下午,郑州改革开放30年系列评选活动颁奖盛典在郑州日报社隆重举行,被称为“河南的袁隆平”堵纯信,我省第一位本土培养的中国科学院院士吴养浩等30人,当选为郑州改革开放30年风云人物。同时评出的还有“20件重大事件”和“10个地理标志”。

郑州改革开放30年风云人物分别是(以姓氏笔画为序):王仁民、王任生、王红丽、王百姓、王遂舟、石聚彬、邓亚萍、任长霞、许杰、田太广、汤其伟、李经谋、吴养浩、宋丰年、张铁山、张根湘、张勇、陈泽民、巫兰英、赵明恩、郭振甫、皇甫立志、胡大白、胡保森、曹天、梁玉珍、堵纯信、虎美玲、焦金荣、潘新民。(风云人物简介见4版)

郑州改革开放30年地理标志是(以原始建筑落成时间为序):德化街商业步行街、二七广场、河南省人民会堂、四桥一路、郑州新郑国际机场、河南博物院、裕达国贸、郑州国际会展中心、炎黄二帝广场、河南艺术中心。

郑州改革开放30年重大事件包括郑州市开通第一条无轨电车线路,郑州黄河公路大桥通车,首届中国郑州国际少林武术节开幕,郑州市被批准为内陆开放城市,中国郑州商品交易所开始期货交易,新郑机场开航,郑州列入中国八大古都,市委九届九次全会提出“把郑州建设成为‘三化两型’的国家区域性中心城市”重大战略目标等。(20件重大事件详见4版)

本次活动由市委宣传部主办,郑州日报社、郑州市党史研究室和郑州市社科院(院)承办。举办此次活动,目的



是更好地梳理郑州改革开放的历史轨迹,总结郑州改革开放的经验成就,探讨郑州未来改革开放的方向路径,表彰为郑州改革开放作出贡献的杰出人士,弘扬改革开放的精神,以此纪念和记录伟大的郑州改革开放30周年以及郑州改革开放的发动者、推进者和参与者。

评选活动自10月底正式启动以来,在广泛征集社会各方意见,听取专家建议的基础上,最终确定了42名风云人物、40件重大事件、26个地理标志候选名单,并通过郑州晚报、新浪网、中原网等进行了公示。本次评选得到了社会各界广泛关

注。市民投票热情极高,总投票人次高达18万。经过对上千个候选资料的遴选,专家评审和网民以及短信方式的多轮投票,并通过征询公众意见等多种形式的评议,最终敲定了评选结果。

市委常委、宣传部部长丁世显,市政协副主席王徽出席颁奖盛典。

台湾寄的包裹6天抵郑

两岸直邮后邮件路上用时缩短一半



本报讯(记者 孙志刚 文 通讯员 王奇 图)两岸直邮通邮后,从台湾寄来的普通包裹昨日开始抵达我市。昨日上午10时许,文化路科技

市场的燕孟春师傅高兴地收到了来自台湾宜兰县五结乡上四村的叔叔寄来的包裹。据介绍,燕孟春和远在台湾的

叔叔已有十几年没见面了,平时联系大多是写信。12月15日两岸直邮通邮后,12月16日叔叔用包裹给他寄来几本书,路上仅用了6天时间。燕孟春说:“现在两岸寄东西真是快多了,路上时间缩短了近一半。”“大三通”给两岸百姓带来了方便和实惠,我真想快点带着家人到台湾看望叔叔,也看看祖国宝岛的美丽风光。”

普通包裹是两岸直邮后新增的业务种类。自12月15日海峡两岸全面直邮通邮以来,从台湾到达郑州的邮件和我市发往台湾的邮件数量都比往期有较为明显的增加。

今年我市市区新增 绿地近500万m²

今冬明春园林绿化二七区领先

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市园林绿化整治指挥部公布了对全市今冬明春园林绿化建设和国家园林城市复查工作的督导检查结果,全市今年共新增绿地490.42万m²,“百万株乔木和四百万株月季进城”工作已新增乔木7万余株、月季27万余株,二七区在今冬明春园林绿化工作中进度最快。

今年,各区共新建公园3个,游园15个,新增绿地490.42万m²,进行公园选址和规划设计4个。

截至12月19日,全市共栽植乔木71492株,完成总任务7.22%,栽植月季273409株,完成总任务6.84%;立体绿化30860m²,完成总任务8.8%;基础绿化完成了85715平方米,完成总任务3.7%。经对前一阶段工作综合考评,排名前5名的区是二七、上街、惠济、中原、郑东新区,其

他区存在进度缓慢等问题。

国家园林城市复查线路整治方面,高新区加快科学大道施工建设,打造一流景观路。经开区和郑东新区积极进行综合整治,市园林绿化整治指挥部组织技术人员深入各区及专业单位进行技术指导,督察工作进度。

检查发现,目前,全市今冬明春园林绿化整治工作整体进度仍较缓慢,栽植工作未全面展开,目前的栽植量相对较少。个别区仍未将任务分解下达到位。各区部分路段的绿化带、绿篱均有早象严重情况,部分区管公共绿地脏、乱、差。

市园林绿化整治指挥部要求,各区、各单位要高度重视,强化责任,加大投入,克服困难,强力推进,力争高标准、高质量完成今冬明春园林绿化建设和园林城市复查线路整治任务。

郑州市第二批星级旅行社公告

为规范旅行社经营管理,提升其服务质量,2007年,我市在全省率先开展了旅行社星级管理工作,按照河南省地方标准《旅行社星级评定与管理》(DB41/T505-2007)有关

规定,评选出了郑州市首批15家星级旅行社。2008年,我市继续推广和深化星级旅行社评定工作,按照有关规定,评选出了郑州市第二批星级旅行社。



一、★★★星级旅行社 (15家)

- 河南怡泰旅行社有限公司
- 河南东方旅行社有限公司
- 河南省光大旅行社有限公司
- 郑州华夏旅行社有限公司
- 河南迎宾馆有限公司

- 郑州金程旅行社有限公司
- 郑州市大河明珠旅行社有限公司
- 郑州市嵩山旅行社
- 河南省山水地质旅行社有限公司
- 郑州青屏旅行社有限公司
- 郑州盘古旅行社有限公司
- 新郑炎黄旅行社有限公司

- 郑州市新缘旅行社有限公司
- 巩义市贝克旅行社
- 巩义市诚信旅行社有限公司



二、★★星级旅行社 (5家)

- 郑州福通旅行社有限公司

- 郑州凤凰旅行社有限公司
- 河南全球通旅行社有限公司
- 河南省商都旅行社有限公司
- 郑州原野旅行社有限公司

郑州市旅行社星级评定委员会
2008年12月23日